

Ректору Санкт-Петербургского государственного
университета телекоммуникаций
им. проф. М.А. Бонч-Бруевича
Киричеку Р.В.

Уважаемый Руслан Валентинович!

От имени Санкт-Петербургского государственного экономического университета и от себя лично поздравляю Вас, профессорско-преподавательский состав, сотрудников и студенческое сообщество со знаменательной датой – 95-летием Санкт-Петербургского государственного университета телекоммуникаций им. проф. М.А. Бонч-Бруевича.

Создание Вашего вуза стало по-настоящему значимым событием для Санкт-Петербурга и России в целом, послужило развитию лучших традиций в области подготовки специалистов для отрасли связи и телекоммуникаций.

За годы существования СПбГУТ может по праву гордиться научными достижениями, преподавательским составом и выпускниками, среди которых специалисты высокого класса.

Свое 95-летие вуз встречает как лидер Санкт-Петербургской высшей школы и центр развития инноваций в области цифровых технологий. СПбГУТ открыт всему новому, прогрессивному, передовому, приветствует межкультурное и образовательное сотрудничество, объединяет вокруг себя научные институты, компании и предприятия высокотехнологичных отраслей.

Надеемся, что взаимная дружба и прочные деловые отношения, сложившиеся между нашими учебными заведениями, в будущем будут только укрепляться.

В этот праздничный день желаем всему коллективу СПбГУТ крепкого здоровья, большого счастья, творческих свершений, новых открытий и смелых проектов, а самому вузу – дальнейшего процветания.

Ректор СПбГЭУ
д.э.н., профессор



И. А. Максимцев